

强健体魄 阳光生活 共享青运

吕梁市2019年“霍羽杯” 羽毛球比赛圆满落幕



比赛开幕式现场,参赛队员认真倾听比赛规则

本报讯(记者 曹永亮)3月2日—3月3日,吕梁市2019年“霍羽杯”羽毛球比赛在霍州煤电集团吕梁山煤电有限公司球馆如期举行。

3月2日上午8:30,在简短的开幕式结束后,主持人立即宣布比赛开始进行。各参赛队员纷纷换上比赛服装,以饱满的精神状态全力投入比赛。据悉,参赛队员大多是羽毛球业余爱好者,许多人都有着10年以上打羽毛球的经历。所以,比赛进行得异常激烈,你扣我杀,你回我挡,一场比赛下来,每个人都是挥汗如雨。

本次比赛由吕梁市羽毛球协会主办,霍州煤电集团吕梁山煤电有限公司和方山县总工会承办。大赛的主题是

“强健体魄、阳光生活、共享青运”。举办比赛的目的是为丰富群众文化生活,进一步提升我市羽毛球竞技水平,推动全民健身事业向更高水平发展。

比赛项目分为男子双打和女子双打。参赛人数共120人,主要来自离石区、柳林县、石楼县、交口县、汾阳市、文水县等县市的羽毛球爱好者。同时,参赛人员必须为吕梁市区域内户口或吕梁籍,以及在各行政企事业单位工作及生活2年以上的人员。主办方对获得男双前八,女双前六的队员给予了奖励。



女子双打比赛现场



比赛现场

交城县纪委监委机关与县委办 开展篮球友谊赛 提高机关凝聚力



切磋球艺

为了丰富春节期间的文化体育生活,营造欢乐、祥和、文明、喜庆的节日气氛,2月22日下午,交城县纪委监委机关与县委办在交城中学体育馆举行了迎新春篮球友谊赛。

随着裁判的哨声响起,双方运动员立即各就各位。流畅的运球、准确的投篮、突破、跳、投等一系列动作精彩纷呈,比分一分一分接近又慢慢拉远,场上赛事异常激烈。

最后,交城县纪委监委机关队以40:39的微弱优势

取胜县委办机关队。通过本次篮球赛,既丰富了机关职工的业余文化生活又增进了机关内部的团结和友谊,提高了机关的凝聚力和战斗力,展现了机关干部昂扬向上、团结奋进、开拓创新的精神风貌。

(郭晋)

石楼交警缉查布控严惩 两车故意遮挡号牌违法

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈贞)近日,石楼交警大队科技指挥中心民警在录入各类违法行为时,发现在布控卡口有两辆机动车为逃避电子卡口的抓拍,将机动车号牌进行了故意遮挡。指挥中心民警通过对两辆车的行驶轨迹及号牌特点进行了多次比对,将故意遮挡的号牌、号码还原回来,比对结果通过核实、查验,确系同一辆车。

对此,指挥中心民警以故意遮挡号牌的违法行为录入交通违法行为系统,分别对两辆车处罚款200元、记十二分的处罚。

在此,记者呼吁广大司机朋友们,遵章守法才是安全行车的保证,故意违法逃避抓拍必将遭到法律的严惩。

文水县龙泉村民俗文化表演“闹老添仓”

本报讯3月1日(农历正月二十五)是中国民间的老添仓节,是一个象征新的一年五谷丰登的传统节日,寄托了人们对于来年五谷丰登的良好愿望。

文水县凤城镇龙泉村历来有“闹老添仓”的传统民俗习惯,当天,该村党支部、村委会顺应村民群众的意愿,邀请邻近3个乡镇10个村的16支民间文艺队(其中有5项已被列入国家、省、市、县非物质文化遗产名录)700多人来村共同进行“闹老添仓”民俗表演。在村里东西长街上,彩旗飘扬、人头攒动,乐村舞龙、岳村呱子、章多舞蹈、开棚混秧歌、桑村推车子、西旧大鼓、南徐女皇群锣、转仙华伞秧歌、冀周混秧歌、武家山大鼓、龙泉腰鼓等民间文艺队依序排开,5000多名村民群众欣喜围观。

随着铿锵的锣鼓、悠扬的乐曲声响起,一支支队伍出场献演,他们阵容整齐、服装多样,尽显雄姿、异彩纷呈,充满浓郁的本土气息,绽放传统文化的独特魅力,送上丰盛的新春文化大餐,营造出浓厚、热烈、祥和、喜庆的传统节日氛围,展示人民群众走进新时代、新征程,全面建设小康社会的喜悦心情,不时获得现场观众热烈的掌声。该县县委统战部、县文化局以及凤城镇的相关领导也来到现场与民同庆。(冯增清)



热热闹闹的民俗文化表演现场

